GENEL DEGERLENDIRME

Sinekler ayaklarinin altindaki vantuzlar sa-
yesinde ok iyi dengede durabilirler. Aslinda
bu vantuzlar kictk ve yapiskan yumaklardir,
Sinek ¢ok hafif bir hayvan oldugu icin bu
yapisma ysntemi ona  yeter. Sinekler daha
agir olsalard kesinlikle yere duserlerdi. Sinek
bas asagi duran tek bocek degildir. Baska bé-
cekler de bas asagr sallanabilir. Cankd onla-
rin da ayaklarinin altinda vantuzlar bulunur,
Peki, béceklerin kac bacagi oldugunu biliyor

musun? Tam alti bacaklar vardir,
1-2. sorulari metne gore cevoploglmz.

1. Sinekler asagidakilerin hangisi sayesinde
dengede durabilijormus?

a. Kanatlar
b. Bacaklari

c. Ayaklarinin altindaki vantuzlar

2. Yapisma yoéntemi sinekler icin neden ye-
terli oluyormus”?

a. Cok hizli olduklart icin
b. Cok hafif olduklar icin

c. Alti tane bacagi oldugu icin

3.

Yandaki sézcukler alfabetik

olarak siralanmistir.  Buna

6re noktali alana asagidaki

sozcuklerden hangisi gelebi-
lir?

b. lamba

c. ortu

hatira - ani

9
M acl - tatl

9Ulme|< - oglomok

e zaman - vakit

Yukaridaki sozcuk ciftlerinden  hangileri  es
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anlamlidir?

5. Asagidaki ctmlelerin hangisinde ek alarak
yeni bir anlam kazanmis bir sézctk vardir?

a. Kalemini masaya birakt.
b. Géz doktoru gézltk kullanmami 6nerdi,
c. Annem ona aldigim gulleri cok begend.

6. "Moahir sinavdaki tum sorular dogru yo-
nitlamis.”

Yukaridaki cimlede alti cizili s6zctgan
zit anlamlisi asagidakilerden hangisidir”?

a. yalan b. gercek

c. yanlis

7. "Diz" s6zctgl asagidaki cimlelerin hangi-
sinde farkli bir anlomda kullanilmistir?

a. Futbolcu havadan gelen topu dizinde yu-
musattl,

b. Firinci yeni cikan ekmekleri raflara dizme-
ye baslad. |

c. Tum égrenciler lstiklal Marsini okumak icin

bahceye dizildiler.

oklava

8. ben dolu ylz

Yukaridaki sézcUklerden kac tanesi es seslidir?

a. 2 b. 3 c. 4
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